
運動施設の使用料減免見直しに関するアンケート結果

郵送件数 360

回答数 224

回収率 62.2%

団体区分 団体数 団体数

59

36

29

20

35

13

18

その他団体等 14 14

計 224

注意事項

※回答漏れや四捨五入などの関係で、合計が100%とならない項目があります。

有料団体 95
一般団体（ｽﾎﾟｰﾂ協会 加入）

一般団体（ｽﾎﾟｰﾂ協会 非加入）

無料団体 115

その他、未チェック

区分定義

ジュニア団体（ｽﾎﾟｰﾂ協会 加入）

ジュニア団体（ｽﾎﾟｰﾂ協会 非加入）

行政区・分館・校区コミュニティ

幼稚園・保育所（園）・学童保育

こども会育成会



運動施設の使用料減免見直しに関するアンケート結果
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運動施設の使用料減免見直しに関するアンケート結果

【Q1】説明会に参加されましたか。

【Q1】の減免種別毎の回答内訳

1  1回目のみ参加

8%

2  2回目のみ参加

13%

3  どちらも参加した

24%4 どちらも参加していない

55%
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運動施設の使用料減免見直しに関するアンケート結果

【Q2】の減免種別ごとの回答内訳

【Q2】「受益者負担」（使用料は施設を使っている人が負担をするべきである）についてどう思

いますか。

1「そう思う」

48%

2 「どちらかというと

そう思う」 33%

3 「どちらかというとそう思わない」

6%

4「そう思わない」9%

5「分からない」4%
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運動施設の使用料減免見直しに関するアンケート結果

【Q３】の減免種別ごとの回答内訳

【Q3】維持管理費の約8割を税金で補てんしている現状をどう思いますか。

1「補てんが多すぎる。是正すべき」

32%

2「補てんが多いと思うがそのままで

よい」36%

3「補てんが多いと

思わない。是正の

必要はない」16%

4「分からない」11%

5その他 5%
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運動施設の使用料減免見直しに関するアンケート結果

【Q４】の減免種別ごとの回答内訳

【Q4】年間1800万円の使用料が減免されていることについてどう思いますか

1「減免額が多すぎる。是正すべき」

37%

2「減免額が多いと思うがが

そのままでよい」32%

3「減免額が多いと思わない。

是正の必要はない」12%

4「分からない」12%

5その他 7%
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運動施設の使用料減免見直しに関するアンケート結果

【Q５】の減免種別ごとの回答内訳

【Q5】使用料減免制度の廃止についてどう思いますか。

1「よいと思う」23%

2「どちらかというとよいと思う」29%3「どちらかというとよいと思わない」

19%

4「よいと思わない」26%

5「分からない」3%
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運動施設の使用料減免見直しに関するアンケート結果

【Q６】の減免種別ごとの回答内訳

【Q6】中学生以下の団体からも相応の使用料を徴収することについてどう 思いますか。

１．子どもは負担すべきでない

37%

２．ある程度は負担してもよい

41%

３．よいとは思わないが、負担するのは仕

方がない22%
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運動施設の使用料減免見直しに関するアンケート結果

【Q７】の減免種別ごとの回答内訳

【Q7】中学生以下の団体は負担すべきでないと考える理由

1「子どもの健全育成のため」47%
2「子どもはお金がない（稼がない）」17%

3「使用料を負担する

と団体が維持できな

い」18%

4「会費を増額しなければならない」

16%

5その他 2%
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運動施設の使用料減免見直しに関するアンケート結果

【Q８】の減免種別ごとの回答内訳

【Q8】子どもも負担してもよい、または負担も仕方ないと考える理由

1「施設を使用しているので大人も子ど

もも払うのがよい」20%

2「施設の維持管理コストがかかってい

るので利用者みんなで負担すべき」29%

3「使用料を払って少しでも施設を

良くしてほしい」21%

4「不必要な予約や使わないのに

キャンセルしないことが減る」27%

5その他 3%
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運動施設の使用料減免見直しに関するアンケート結果

【Q９】の減免種別ごとの回答内訳

【Q9】子ども料金の負担割合についてどう考えますか。

１．大人と同額で良い

２．大人の半額程度で良い

42%３．大人の４分の１程度が良い

29%

４．その他

24%

9

44

18 192

39

40

29

0

6

3

2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

大
人
と
同
額
で
良

い
。

大
人
の
半
額
程
度
で

良
い
。

大
人
の
４
分
の
１
程

度
が
良
い
。

そ
の
他

回
答

件
数

非減免団体

減免団体

その他団体


